安装教程
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FREQUENTLY ASKED QUESTIONS
常用问题
Q1
问题
钻头不下钻，在金属表面打圈
分析原因
1.螺钉安装角度不合适；2.安装工具功率不够；3.金属被固定物硬度过高；4.驱动方式为反转模式。
解决方案
1.螺钉与金属表面保持90度角；2.选择适合的电动工具；3.持续扣动电动工具扳机，对钻头施加额外的力，帮助螺钉下钻；4.改为正转模式。
Q2
问题
螺钉在套筒上摇摆不定
分析原因
套筒磨损，堵塞
解决方案
清洁套筒或更换新的套筒
Q3
问题
螺钉可以下钻，但不攻丝
分析原因
1.被固定物厚度超过螺钉自钻能力；2.安装工具功率过低或电量不足。
解决方案
1.检查固定物厚度与螺钉下钻能力及固定范围是否匹配；2.替换适合的安装工具。
Q4
问题
1.检查固定物厚度与螺钉下钻能力及固定范围是否匹配；2.替换适合的安装工具。
分析原因
1.套筒深度不够；2.扭矩过高。
解决方案
1.替换适合的套筒；2.降低扭矩。
Q5
问题
钻头工作并下钻，但很难钻透
分析原因
1.金属局部硬度过高；2.被固定金属厚度超过螺钉自钻能力。
解决方案
1.换一个位置进行测试；2.选择适合的螺钉产品。
Q6
问题
螺牙无法与金属咬合
分析原因
金属太薄。
解决方案
选择粗螺牙螺钉。
Q7
问题
钻头破损
分析原因
1.固定双层金属时，双层金属中间存在过大缝隙，螺钉在通过第一层金属后，螺钉头可能被损坏；2.驱动方式为反转模式。
解决方案
1.当固定有缝隙(空气层)的双层金属时，推荐使用5号尾钻头。典型应用为存在较大空隙的凛条搭接处；2.改为正转模式。
Q8
问题
螺钉头下垫圈挤压变形
分析原因
1.深度定位设置不准确；2.用力过大。
解决方案
1.深度定位设置不准确；2.用力过大。
